
Reviscon Mono 2.0%  

Producto:

Reviscon Mono 2.0% es una disolución de hialuronato de sodio 
viscoelástica para inyecciones intrarticulares.

Cada producto consta de 2,4 ml de disolución viscoelástica en una 
jeringuilla de vidrio de un solo uso y está destinado al uso intrarticular.

Descripción:  

Reviscon Mono 2.0% está formado por hialuronato de sodio de alto 
peso molecular muy purificado, no inflamable, transparente, 
apirógeno y estéril, disuelto en una solución salina fisiológica 
amortiguadora. El hialuronato de sodio muy purificado se obtiene de 
las bacterias mediante fermentación. Reviscon Mono 2.0% es un 
producto concebido para aliviar el dolor y la rigidez de la articulación 
de la rodilla y de otras articulaciones sinoviales en pacientes que 
padezcan cambios degenerativos y traumáticos en las articulaciones 
sinoviales.

1,0 ml de Reviscon Mono 2.0% contiene 20,0 mg de hialuronato de 
sodio, cloruro sódico, hidrogenofosfato disódico, dihidrogenofosfato 
sódico y agua para la inyección.

Reviscon Mono 2.0% presenta un pH de 6,8 a 7,6 y una osmolalidad 
de 300 a 350 mOsm/kg, similar a la del líquido sinovial.

Propiedades y eficacia:

Todas las articulaciones sinoviales, especialmente las articulaciones 
que soportan carga, contienen hialuronato de sodio viscoelástico. 
Esta sustancia tiene propiedades lubricantes y absorbe los golpes, lo 
que permite a dichas articulaciones moverse con normalidad y sin 
dolor. En pacientes con enfermedades articulares degenerativas 
(artrosis), la viscoelasticidad del líquido sinovial empeora significativa-
mente, lo que ocasiona tensión mecánica en la articulación, la rotura 
del cartílago articular y, por tanto, un aumento progresivo del dolor y la 
limitación del movimiento de la articulación. La administración 
intrarticular de hialuronato de sodio muy puro, que posee unas 
propiedades viscoelásticas muy buenas, puede mejorar la calidad de 
la lubricación de la articulación.  Las propiedades lubricantes y la 
capacidad para absorber golpes de este producto reducen el dolor y 
mejoran la movilidad de la articulación. Este efecto puede durar varios 
meses siguientes ciclo de tratamiento recomendada de inyecciones 
intraarticulares.

Indicaciones:

Reviscon Mono 2.0% está indicado para el tratamiento del dolor de la 
gonartrosis en pacientes que no han respondido de forma adecuada 
a tratamientos no farmacológicos conservadores o a analgésicos 
sencillos (por ejemplo, paracetamol).

Contraindicaciones:

No debe administrarse a pacientes con hipersensibilidad conocida a 
los preparados de hialuronato.

A fin de reducir la posibilidad de padecer artritis piógena, las 
inyecciones intrarticulares están contraindicadas en casos de 
infecciones o enfermedades cutáneas presentes en la zona donde se 
realizará la inyección.

Efectos secundarios:

Tras el uso de Reviscon Mono 2.0%, es posible que los pacientes 
experimenten síntomas locales en la articulación tratada (dolor, 
sensación de calor, enrojecimiento e hinchazón). En el caso de 
productos similares, se han documentado los siguientes episodios 
adversos: artralgia leve o moderada y, en ocasiones poco frecuentes, 
exantemas, derrames articulares asépticos, prurito y calambres 
musculares.  En ocasiones muy poco frecuentes, se han observado 
otros episodios adversos: reacciones alérgicas, choques anafilácticos, 
hemartros, flebitis, seudosepticemia, reacción inflamatoria aguda 
grave, rinofaringitis, rigidez articular, tendinitis, bursitis, fiebre y 
mialgia. 

Advertencias y precauciones:

- Reviscon Mono 2.0% está diseñado para un solo uso. La 
reutilización del producto comporta posibles riesgos de infección para 
los pacientes o usuarios. 

- El hialuronato de sodio se obtiene mediante fermentación bacteriana 
y se purifica rigurosamente. Sin embargo, el médico debe tener en 
cuenta los riesgos inmunológicos y de otro tipo que pueden estar 
asociados con la inyección de cualquier sustancia biológica.

- No debe reutilizarse la jeringuilla. El uso repetido de la jeringuilla 
comporta un riesgo de contaminación e infección para el paciente. 

- No debe reesterilizarse la jeringuilla previamente llenada. De lo 
contrario, el rendimiento se verá afectado. 

- No debe utilizarse si el paquete está dañado o abierto.

- No debe utilizarse después de la fecha de caducidad impresa en el 
paquete.

Instrucciones de usoES

Símbolos:

Fabricante 

No volver a utilizar

No volver a esterilizar

Esterilizado con vapor (de productos)

Esterilizado con óxido de etileno (Envase) 

Consultar las instrucciones de uso

Precaución

Mantener alejado de la luz solar 

Mantener seco 

No utilizar si el envase está deformado

EO

Almacenamiento:

Reviscon Mono 2.0% debe almacenarse entre 2 °C y 25 °C. 
Protéjalo de la luz y los golpes. No debe congelarse.

1. Gire y extraiga 2.Introduzca y gire la cánula

(Apertura de barrera en 
la parte frontal)

(Apertura de barrera en 
la parte posterior)

INCORRECTO! CORRECTO!

- A fin de evitar el sobresfuerzo de las articulaciones tratadas, se debe 
aconsejar a los pacientes que realicen un descanso relativo (sin 
inmovilización) durante las 24 horas posteriores a cada inyección.

- Deshágase de la jeringuilla y la cánula según las prácticas médicas 
aceptadas y las normativas nacionales, locales e institucionales 
pertinentes. 

- No existe ninguna prueba relativa a la seguridad de Reviscon Mono 
2.0% en embarazadas, en lactantes y en jóvenes menores de 18 años. 
La administración durante el embarazo y la lactancia queda a discreción 
del médico.

Interacción con otros productos:

El hialuronato de sodio es incompatible con compuestos de amonio 
cuaternarios, como las disoluciones de cloruro de benzalconio. Por 
tanto, las jeringuillas previamente llenadas de Reviscon Mono 2.0% 
nunca deben entrar en contacto con instrumentos quirúrgicos que se 
hayan enjuagado con dichas disoluciones. 

Posología y administración:

PARA INYECCIONES INTRARTICULARES. PARA UN SOLO USO. 

Reviscon Mono 2.0% se emplea para las inyecciones intrarticulares y 
su uso debe estar a cargo únicamente de un médico. Seleccione el 
tamaño (se recomienda un calibre del 19 al 20) y la longitud de la aguja 
en función de la articulación que se tratará. Se recomiendan 1-2 
inyecciones. Es posible tratar varias articulaciones simultáneamente y 
se pueden repetir los ciclos de tratamiento. Para evitar la infección 
intrarticular, se deben aplicar estrictas técnicas de inyección asépticas. 
Asimismo, para evitar el dolor y la hinchazón, se recomienda colocar 
una bolsa de hielo sobre la articulación tratada durante un periodo de 
entre 5 y 10 minutos. En caso de que se produzca un derrame acompañado 
de dolor grave, se debe extraer el líquido de la articulación afectada.

Reviscon Mono 2.0%  

Prodotto:

Reviscon Mono 2.0% soluzione viscoelastica di ialuronato di sodio 
per iniezioni intrarticolari.

Ciascun prodotto contiene 2,4 ml di soluzione viscoelastica fornita in 
una siringa di vetro monouso per uso intrarticolare.

Descrizione:  

Reviscon Mono 2.0% è costituito da ialuronato di sodio altamente 
purificato, a elevato peso molecolare, sterile, non pirogenico, 
trasparente, non infiammabile, disciolto in una soluzione salina 
fisiologica tampone. Lo ialuronato di sodio altamente purificato è 
ottenuto per fermentazione batterica. Reviscon Mono 2.0% è un 
prodotto per alleviare dolore e rigidità del ginocchio e di altre 
articolazioni sinoviali in pazienti affetti da alterazioni degenerative e 
traumatiche dell'articolazione sinoviale.

1,0 ml di Reviscon Mono 2.0% contiene 20 mg di ialuronato di sodio, 
cloruro di sodio, idrogenofosfato di disodio, diidrogenofosfato di sodio 
e acqua per iniezione.

Reviscon Mono 2.0% ha un pH compreso tra 6,8 e 7,6 e un'osmolalità 
compresa tra 300 e 350 mOsm/kg, simile al liquido sinoviale.

Proprietà ed efficacia:

Tutte le articolazioni sinoviali, soprattutto le articolazioni portanti, 
contengono ialuronato di sodio viscoelastico. Questa sostanza ha 
proprietà lubrificanti ed ammortizzanti, che permettono il movimento 
normale e indolore delle articolazioni. In pazienti affetti da malattie 
degenerative delle articolazioni (osteoartrite), la viscoelasticità del 
liquido sinoidale risulta notevolmente ridotta. Ciò determina un 
aumento considerevole del carico meccanico sull'articolazione, con 
progressiva distruzione della cartilagine articolare, causando una 
mobilità articolare ridotta e accompagnata da dolore. Mediante la 
somministrazione intrarticolare di ialuronato di sodio altamente 
purificato, caratterizzato da ottime proprietà viscoelastiche, è 
possibile ottenere un miglioramento qualitativo della lubrificazione 
delle articolazioni.  Le proprietà lubrificanti e ammortizzanti di questo 
prodotto alleviano il dolore e migliorano la mobilità articolare. Questo 
effetto può durare per diversi mesi dopo il ciclo di trattamento 
raccomandata di iniezioni intra-articolari.

Indicazioni:

Reviscon Mono 2.0% è indicato per il trattamento del dolore 
nell'osteoartrite (OA) del ginocchio in pazienti che non hanno risposto 
adeguatamente a terapia conservativa non farmacologica e 
analgesici semplici (ad esempio, acetaminofene (paracetamolo)).

Controindicazioni:

Non somministrare a pazienti con ipersensibilità nota a preparazioni 
a base di ialuronato.

Al fine di ridurre le possibilità di sviluppo di artrite settica, le iniezioni 
intrarticolari sono controindicate in pazienti che presentano infezioni 
o malattie cutanee nell'area di iniezione.

Effetti collaterali:

A seguito dell'uso di Reviscon Mono 2.0%  , possono insorgere 
sintomi locali nell'articolazione trattata (dolore, sensazione di calore, 
arrossamento e gonfiore). Sono stati riportati i seguenti eventi avversi 
per prodotti simili: artralgia lieve o moderata, in rari casi rash cutanei, 
versamento articolare asettico, prurito e crampi muscolari.  Altri eventi 
avversi che sono stati osservati in casi molti rari sono: reazioni 
allergiche, shock anafilattico, emartrosi, flebiti, pseudosepsi, reazione 
infiammatoria acuta grave (SAIR), nasofaringite, rigidità articolare, 
tendinite, borsite, febbre e mialgia. 

Avvertenze e precauzioni:

- Reviscon Mono 2.0% è un prodotto esclusivamente monouso. Il 
riutilizzo del prodotto crea potenziali rischi di infezione per pazienti o 
utenti. 
- Lo ialuronato di sodio è prodotto per fermentazione batterica ed è 
rigorosamente purificato. Il medico, tuttavia, deve considerare i rischi 
immunologici e altri potenziali rischi legati alla somministrazione di 
materiali biologici.

- Non riutilizzare la siringa. L'uso ripetuto della siringa comporta un 
rischio di contaminazione e infezione del paziente. 

- Non risterilizzare la siringa preriempita. Le prestazioni verrebbero 
compromesse. 

- Non utilizzare se la confezione è aperta o danneggiata.

- Non utilizzare dopo la data di scadenza riportata sulla confezione.

Istruzioni per l’uso

Fabbricante

Non riutilizzare

Non risterilizzare 

Sterilizzato a vapore (Prodotto)

Sterilizzato con ossido di etilene (Imballaggio) 

Leggere le istruzioni per l’uso 

Prudenza

Tenere lontano dalla luce solare diretta 

Mantenere all’asciutto 

Non usare se la confezione è danneggiata

Simboli:

EO

IT

Conservazione:

Conservare Reviscon Mono 2.0% ad una temperatura compresa tra 
2° e 25°C. Proteggere dalla luce e dagli urti. Non congelare.

1. Girare ed estrarre 2. Inserire e girare la cannula

(l'apertura del fermastantuffo 
si trova davanti)

(l'apertura del fermastantuffo 
si trova dietro)

ERRATO! GIUSTO!

- Per evitare il sovra-affaticamento delle articolazioni trattate, si consiglia 
al paziente un relativo riposo (ma non l'immobilizzazione) per 24 ore 
dopo ciascuna iniezione.

- Smaltire la siringa e la cannula secondo la prassi medica accettata e 
le vigenti direttive nazionali, locali e istituzionali. 

- Non sono disponibili informazioni relative alla sicurezza di Reviscon 
Mono 2.0%, in donne in gravidanza, madri in allattamento e bambini e 
ragazzi di età inferiore ai 18 anni. La somministrazione durante la 
gravidanza e l'allattamento è a discrezione del medico.

Interazione con altri agenti:

Lo ialuronato di sodio è incompatibile con composti di ammonio quaternario, 
ad esempio soluzioni di benzalconio cloruro. Pertanto le siringhe 
preriempite con Reviscon Mono 2.0% non devono mai venire a contatto 
con strumenti chirurgici trattati con queste soluzioni. 

Dosaggio e somministrazione:

PER INIEZIONE INTRARTICOLARE. ESCLUSIVAMENTE MONOUSO.  

Reviscon Mono 2.0% deve essere utilizzato solo da parte di un medico 
per iniezione intrarticolare. Utilizzare un ago di dimensioni e lunghezza 
idonee (si consiglia un ago da 19-20 gauge), in base all'articolazione 
da trattare. Si raccomanda 1-2 iniezioni. È possibile il trattamento 
contemporaneo di più articolazioni e i cicli di trattamento possono essere 
ripetuti. Per evitare infezioni intrarticolari deve essere applicata una 
rigida tecnica di iniezione asettica. Per evitare dolore e gonfiore, si 
consiglia di posizionare un impacco di ghiaccio per 5-10 minuti 
sull'articolazione sottoposta a trattamento. In caso di versamento 
accompagnato da dolore intenso, il liquido deve essere rimosso 
dall'articolazione interessata.

Reviscon Mono 2.0% 

Produto:

O Reviscon Mono 2.0% é uma solução viscoelástica de hialuronato 
de sódio para administração via injeção intra-articular.

Cada produto consiste de 2,4 ml de solução viscoelástica numa seringa 
de vidro descartável para administração intra-articular.

Descrição: 

O Reviscon Mono 2.0% é uma solução estéril de hialuronato de sódio 
altamente purificado com alto peso molecular, apirogénica, transparente, 
não-inflamatória, dissolvida numa solução salina fisiológica tamponada.  
hialuronato de sódio altamente purificado é extraído de bactérias 
través de fermentação. O Reviscon Mono 2.0% é um produto para o 
lívio da dor e rigidez da articulação do joelho e outras articulações 
inoviais em pacientes com alterações da articulação sinovial 
degenerativas e traumáticas.

1,0 ml de Reviscon Mono 2.0% contém 20 mg de hialuronato de sódio, 
cloreto de sódio, hidrogenofosfato dissódico, dihidrogenofosfato de 
sódio e água para injeção.

O Reviscon Mono 2.0% tem um pH de 6,8 a 7,6 e osmolalidade de 
300 a 350 mOsm/kg, semelhante ao líquido sinovial.

Propriedades e eficácia:

Todas as articulações sinoviais, especialmente as articulações que 
suportam peso, contêm hialuronato de sódio viscoelástico. Esta 
substância contém propriedades de lubrificação e absorção de choque, 
o que permite às articulações um movimento normal e sem dores. 
Em pacientes com doença degenerativa de articulações (osteoartrite), 
a viscoelasticidade do líquido sinovial está significativamente reduzida, 
causando esforço mecânico na articulação, aumentando significativamente 
a degradação da cartilagem articular, resultando numa limitação 
dolorosa do movimento da articulação. A administração intra-articular 
de hialuronato de sódio de alta pureza, que tem excelentes propriedades 
viscoelásticas, pode melhorar a qualidade da lubrificação da articulação. 
As propriedades de lubrificação e absorção de choque deste produto 
reduzem a dor e melhoram a mobilidade da articulação. Este efeito 
pode durar vários meses seguintes ciclo de tratamento recomendado 
de injeções intra-articulares.

Indicações:

O Reviscon Mono 2.0% é indicado para o tratamento da dor associada 
à osteoartrite (OA) do joelho em pacientes que não respondem 
adequadamente a tratamentos não farmacológicos profiláticos e 
analgésicos simples (ex.: acetaminofeno (paracetamol)).

Contraindicações:

Não administrar a pacientes com hipersensibilidade conhecida a 
preparações de hialuronato.

As injeções intra-articulares estão contraindicadas em casos de 
infeções ou doenças de pele na área do local da injeção, como medida 
de redução do potencial de desenvolvimento de artrite séptica.

Efeitos secundários:

Após a utilização do Reviscon Mono 2.0%, os pacientes podem ter 
sintomas localizados na articulação em tratamento (dor, sensação de 
calor, vermelhidão e inchaço). Os seguintes efeitos adversos foram 
detetados na utilização de produtos semelhantes: artralgia ligeira ou 
moderada, em casos raros erupção cutânea, efusões articulares 
assépticas, prurido e câimbras musculares. Outros eventos adversos 
observados em casos muito raros: reações alérgicas, choque anafilático, 
hemartrose, flebite, pseudo-sepsis, reação inflamatória aguda grave 
(RIAG), nasofaringite, rigidez articular, tendinite, bursite, febre e mialgia.

Avisos e precauções:

- O Reviscon Mono 2.0% destina-se a ser utilizado apenas uma vez. 
A reutilização do produto implica o risco de potencial infeção nos 
pacientes ou utilizadores.

- O hialuronato de sódio é produzido através de fermentação bacteriana 
e purificação rigorosa. No entanto, o médico deve considerar os riscos 
imunológicos, bem como outros potenciais riscos, que podem estar 
associados à injeção de qualquer material biológico.

- Não reutilizar a seringa. A reutilização da seringa implica um risco 
de contaminação e infeção do paciente.

- Não voltar a esterilizar a seringa pré-carregada. O desempenho será 
afetado.

- Não utilizar se a embalagem estiver danificada ou aberta.

- Não utilizar após o prazo de validade indicado na embalagem.

Instruções de Uso

Fabricante

Não reutilizar

Não reesterilizar

Esterilizado com uso de vapor (Produto)

Esterilizado com óxido de etileno (Embalagem) 

Consultar as instruções de uso 

Atenção

Manter longe de luz solar 

Manter seco 

Não usar se a embalagem estiver danificada

Símbolos:

EO

PT

Armazenamento:

Armazenar o Reviscon Mono 2.0% entre 2°C e 25°C. Proteger da 
luz e de choques. Não congelar.

1. Rodar e puxar 2. Inserir a cânula e rodar

(Abertura do êmbolo frente) (Abertura do êmbolo atrás)

ERRADO! CORRETO!

- Para evitar a utilização excessiva das articulações tratadas, os pacientes 
devem ser aconselhados a repousar (mas sem imobilização) durante 
as 24 horas seguintes a cada injeção.

- Descarte a seringa e cânula em conformidade com a prática médica 
e os requisitos institucionais, nacionais e locais aplicáveis.

- Não existem dados relativamente à segurança do Reviscon Mono 
2.0% em caso de gravidez humana, lactação e em crianças menores 
de 18 anos de idade. A administração durante a gravidez e lactação 
fica ao critério do médic.

Interação com outros agentes:

O hialuronato de sódio é incompatível com compostos de amónio 
quaternário tais como soluções de cloreto de benzalcónio. Assim, as 
seringas pré-carregadas com Reviscon Mono 2.0% nunca devem entrar 
em contacto com instrumentos cirúrgicos lavados com essas soluções. 

Posologia e modo de administração:

PARA INJEÇÃO INTRA-ARTICULAR. UTILIZAR APENAS UMA VEZ.  

O Reviscon Mono 2.0% deve ser administrado por um médico via 
intra-articular. Utilizar uma agulha de tamanho e comprimento adequados 
(recomendamos os calibres 19 a 20) de acordo com a articulação a 
ser tratada. 1-2 injecções recomendados. Algumas articulações podem 
ser tratadas simultaneamente e podem repetir-se os ciclos de tratamento. 
Deverá ser utilizada uma técnica de injeção asséptica rigorosa para 
evitar uma infeção intra-articular. Recomendamos a aplicação de gelo 
na articulação em tratamento durante 5-10 minutos para evitar a dor e 
o inchaço. Em caso de efusão acompanhada de dor intensa, o fluido 
deve ser removido da articulação afetada.

Reviscon Mono 2.0%  

Препарат: 

Reviscon Mono 2.0%   – это вязкоэластичный раствор гиалуроната 
натрия для внутрисуставных инъекций.

В каждый комплект входит одноразовый стеклянный шприц, 
заполненный 2,4 мл вязкоэластичного раствора для внутрисуставных 
инъекций.

Описание:    

Reviscon Mono 2.0%   – стерильный, апирогенный, не вызывающий 
воспалений, прозрачный высокоочищенный гиалуронат натрия с 
высоким молекулярным весом, растворенный в буферном 
физиологическом растворе. Гиалуронат натрия высокой очистки 
получают путем бактериальной ферментации. Препарат Reviscon 
Mono 2.0%   используется для ослабления боли и ригидности в 
коленном и других суставах у пациентов с дегенеративными и 
травматическими изменениями синовиальных суставов.

1,0 мл препарата Reviscon Mono 2.0%   содержит 20,0 мг гиалуроната 
натрия, хлорид натрия, моногидрофосфат натрия, дигидрофосфат 
натрия и воду для инъекций.

Кислотность pH препарата Reviscon Mono 2.0% находится в 
пределах 6,8–7,6, осмоляльность составляет 300–350 мосмоль/кг, 
что идентично синовиальной жидкости.

Свойства и эффективность:

Все синовиальные суставы, а особенно опорные суставы, содержат 
вязкоэластичный гиалуронат натрия. Это вещество обладает 
свойствами смазки, а также поглощает удары, что обеспечивает 
нормальное безболезненное движение суставов. У пациентов с 
дегенеративными заболеваниями суставов (остеоартрит) 
вязкоэластичность синовиальной жидкости значительно нарушена, 
что вызывает механическое напряжение в суставе и разложение 
суставного хряща и приводит к болезненному ограничению 
подвижности. Внутрисуставное введение гиалуроната натрия 
высокой очистки с оптимальными вязкоэластичными свойствами 
может улучшить качество смазки сустава.  Свойства данного 
препарата, обеспечивающие поглощение ударов и смазку, позволяют 
снизить боль и улучшить подвижность сустава. Этот эффект 
может продолжаться в течение нескольких месяцев после 
рекомендованного цикла лечения внутрисуставных 
инъекций.

Показания:

Препарат Reviscon Mono 2.0%   назначают при болях для лечения 
остеоартрита (ОА) коленного сустава у тех пациентов, лечение 
которых методами консервативной нефармакологической терапии, 
а также простыми анальгетиками (например, ацетаминофеном 
(парацетамолом)) оказалось неэффективным.

Противопоказания:

Не вводите препарат пациентам с повышенной чувствительностью 
к медикаментозным средствам на основе гиалуроната.

Во избежание развития септического артрита внутрисуставные 
инъекции противопоказаны в случае присутствия инфекции или 
заболеваний кожи в области инъекции препарата.

Побочные эффекты:
    
При получении препарата Reviscon Mono 2.0%   пациенты могут 
испытывать локальные симптомы (боль, чувство жара, покраснение 
и распухание) в суставе, в который была сделана инъекция. 
Следующие нежелательные явления были отмечены при применении 
подобных препаратов: артралгия слабой или средней тяжести, в 
редких случаях – кожная сыпь, асептические суставные выпоты, 
зуд и мышечные судороги.  В очень редких случаях отмечались 
следующие нежелательные явления: аллергические реакции, 
анафилактический шок, гемартроз, флебит, ложный сепсис, 
тяжелые воспалительные реакции, ринофарингит, суставная 
ригидность, тендинит, бурсит, лихорадка и мышечная боль. 

Предостережения и меры предосторожности:

- Продукт Reviscon Mono 2.0%   предназначен только для разового 
применения. Повторное использование продукта чревато 
потенциальным риском инфицирования пациентов. 

- Гиалуронат натрия производится путем бактериальной ферментации 
и тщательно очищается. Тем не менее врач должен учесть 
иммунологические и прочие потенциальные риски, которые могут 
возникнуть при введении любого биологического материала.

- Не используйте шприц повторно. Повторное применение шприца 
несет риск загрязнения и инфицирования пациента. 

- Не стерилизуйте предварительно наполненный шприц. Это 
ослабит эффективность препарата. 

- Не используйте препарат, если упаковка была открыта или 
повреждена.

- Не используйте препарат после даты истечения срока годности, 
указанной на упаковке.

Инструкция по применению 

Производитель 

Не используйте повторно    

Не стерилизуйте     

Стерилизовано с помощью пара (Продукт)     

Стерилизовано с помощью этиленоксида (Упаковка и канюля)      

Следуйте инструкции по применению

Осторожно

Беречь от солнечных лучей 

Хранить в сухом месте 

Если упаковка повреждена, не используйте ее

Символы:

EO

RU

Хранение:
Препарат Reviscon Mono 2.0% необходимо хранить при 
температуре 2–25 °C. Храните в защищенном от света месте и 
не допускайте ударов. Не замораживайте.

1. Выкрутите и извлеките

(вырез стопора обращен 
вперед)

(вырез стопора обращен 
назад)

НЕПРАВИЛЬНО! ПРАВИЛЬНО!

- Во избежание чрезмерной нагрузки на суставы, в которые 
вводится препарат, пациентам рекомендуется относительный 
покой (но не неподвижность) в течение 24 часов после каждой 
инъекции.

-  Утилизируйте шприц и иглу в соответствии с принятой медицинской 
практикой, применимыми государственными и местными законами, 
а также требованиями медицинского учреждения. 

- Данные, касающиеся безопасности применения препарата 
Reviscon Mono 2.0%   во время беременности, в период кормления 
грудью, а также детьми до 18 лет, отсутствуют. Целесообразность 
введения препарата пациенткам во время беременности и в период 
кормления грудью определяется врачом

Взаимодействие с другими веществами:

Гиалуронат натрия несовместим с такими соединениями аммония, 
как растворы хлорида бензалкония. По этой причине, шприцы, 
предварительно наполненные препаратом Reviscon Mono 2.0%  , 
не должны вступать в контакт с хирургическими инструментами, 
промытыми в таких растворах. 

Способ введения и дозировка:

ДЛЯ ВНУТРИСУСТАВНЫХ ИНЪЕКЦИЙ. ТОЛЬКО ДЛЯ ОДНОРАЗОВОГО 
ПРИМЕНЕНИЯ.   

Препарат Reviscon Mono 2.0% должен использоваться врачом 
только для внутрисуставных инъекций. Используйте иглу 
соответствующего размера (рекомендуемый размер 19–20) и длины 
в зависимости от обрабатываемого сустава. Согласно полученным 
данным, для сохранения терапевтического эффекта в течение 
шести месяцев достаточно 1-2 инъекций. Одновременно можно 
лечить несколько суставов, а терапевтические циклы можно 
повторять. Во избежание внутрисуставной инфекции необходимо 
строго придерживаться методики выполнения инъекции и соблюдать 
стерильность. На обрабатываемый сустав рекомендуется наложить 
лед на 5–10 мин., чтобы предотвратить боль и распухание. В случае 
появления выпота, сопровождаемого острой болью, жидкость из 
пораженного сустава необходимо удалить.

2. Вставьте и закрутите 
канюлю

Reviscon Mono 2.0%  

Продукт: 

Reviscon Mono 2.0% в’язкоеластичний розчин гіалуронату натрію 
для внутрішньосуглобових ін’єкцій. 

До кожного комплекту в ходить одноразовий скляний шприц, 
заповнений 2.4мл в’язкоеластичного розчину в одноразовому 
скляному шприці для внутрісуглобового введення. 

Опис:    

Reviscon Mono 2.0%  стерильний, апірогенний, не викликає 
запалень, прозорий, високо очищений гіалуронат натрію з високою 
молекулярною масою, розчинений в буферному фізіологічному 
розчині. Гіалуронат натрію високої очистки отримується шляхом 
бактеріальної ферментації. Препарат Reviscon Mono 2.0% 
використовується для ослаблення болю та ригідності в колінному 
суглобі та інших  суглобах пацієнтів з дегенеративними та 
травматичними змінами синовіальних суглобів. 

1,0 мл препарату Reviscon Mono 2.0% містить 20,0 мг гіалуронату 
натрію, хлорид натрію, могогідрофосфат натрію, дигідрофосфат 
натрію та воду для ін’єкцій. 

Кислотність рН препарату Reviscon Mono 2.0% знаходиться у 
межах 6,8-7,6, осмолярність складає 300-350 мосмоль/кг, що 
ідентично синовіальній рідині. 

Властивості та ефективність:

Усі синовіальні суглоби, особливо опорні суглоби, містять 
в’язкоеластичний гіалуронат натрію. Ця речовина має властивості 
змазки, а також поглинає удари, що забезпечує нормальний 
безболісний рух суглобів. У пацієнтів з дегенеративними 
захворюваннями суглобів (остеоартрит) в’язкоеластичність 
синовіальної рідини значно порушена, що викликає до механічного 
напруження в суглобі і розкладання суглобового хряща, та 
призводить до хворобливого обмеження рухливості. Внутрішьосуглобове 
введення гіалуронату натрію високої очистки з оптимальними 
в’язкоеластичними властивостями може покращити якість змазки 
суглоба. Властивості даного препарату забезпечують поглинання 
ударів і змащування, дозволяючи знизити біль і покращити 
рухливість суглоба. Цей ефект може тривати протягом кількох 
місяців після рекомендованого циклу лікування внутрішньосуглобових 
ін’єкцій. 

Показання:

Препарат  Reviscon Mono 2.0% призначають при болях для 
лікування остеоартриту (ОА) колінного суглоба у пацієнтів, лікування 
яких методами консервативної нефармакологічної терапії, а також 
простими анальгетиками (наприклад, ацетамінофеном (парацетамолом)) 
виявилось неефективним. 

Протипоказання:

Препарат протипоказаний особам з підвищеною чутливістю до 
медикаментозних засобів на основі гіалуронату. 

Щоб запобігти розвитку септичного артриту, внутрішньосуглобові 
ін’єкції протипоказані у разі наявності інфекції або захворювань 
шкіри в області введення препарату. 

Побічні ефекти:
    
При лікування препаратом Reviscon Mono 2.0% пацієнти можуть 
відчувати локальні симптоми (біль, відчуття жару, почервоніння 
та розпухання) в суглобі, в який було зроблено ін’єкцію. Наступні 
небажані явища було відмічено при застосуванні подібних препаратів: 
артралгія слабкої чи середньої тяжкості, в рідких випадках – 
шкірні висипання, асептичні суглобові випоти, свербіж та м’язові 
судоми. В дуже рідких випадках відмічались наступні небажані 
явища: алергічні реакції, анафілактичний шок, герматроз, флебіт, 
несправжній сепсис, важкі запальні реакції, ринофарингіт, суглобова 
ригідність, тендиніт, бурсит, лихоманка та біль у м’язах. 

Застереження та заходи безпеки:

- Продукт Reviscon Mono 2.0% призначений лише для одноразового 
застосування, повторне застосування продукту може призвести 
до інфікування пацієнтів. 

- Гіалуронат натрію виробляється шляхом бактеріальної ферментації 
і старанно очищується. Однак лікарю слід врахувати імунологічні 
та інші потенційні ризики, що можуть виникнути при введенні 
будь-якого біологічного матеріалу. 

- Не використовуйте шприц повторно. Повторне застосування 
шприцу може призвести до забруднення та інфікування пацієнта. 

- Не стерилізуйте наповнений шприц, не ослабить ефективність 
препарату. 

- Не використовуйте препарат, якщо упаковку було відкрито або 
пошкоджено. 

- Не використовуйте препарат після закінчення терміну придатності, 
зазначеного на упаковці. 

Інструкція з використання

Виробник 

Повторне використання заборонено    

Повторна стерилізація заборонена     

Стерилізовано парою   

Стерилізовано оксидом етилену     

Дотримуйтесь інструкції

Обережно

Берегти від сонячних променів 

Зберігати в сухому місці

При пошкодженні упаковки використання заборонено

Символи:

EO

UK

Зберігання:
Препарат Reviscon Mono 2.0% слід зберігати при температурі 
2-25оС, в захищеному від світла місці та не допускати ударів. 
Не заморожувати.

1. Викрутити та видалити

(виріз стопора повернути 
вперед)

(виріз стопора повернуто 
назад)

НЕПРАВИЛЬНО! ПРАВИЛЬНО!

- Для запобігання надмірному навантаженню на суглоби, в які 
вводиться препарат, пацієнтам рекомендовано дотримуватись 
відносного спокою (але не нерухомості) протягом 24 годин після 
кожної ін’єкції. 

- Шприц та голка утилізуються відповідно до прийнятої медичної 
практики, чинних державних та місцевих законів і вимог медичного 
закладу. 

- Відомості, що стосуються безпеки застосування препарату 
Reviscon Mono 2.0% під час вагітності, в період годування грудьми, 
а також для дітей, яким не виповнилось 18 років, відсутні. Доцільність 
введення препарату пацієнткам під час вагітності та в період 
годування грудьми, визначається лікарам.

Взаємодія з іншими речовинами:

Гіалуронат натрію несумісний з такими сполуками амонію, як 
розчини хлориду бензалконія. З цієї причини шприці, попередньо 
наповнені препаратом Reviscon Mono 2.0% не повинні контактувати 
з хірургічними інструментами, промитими в таких розчинах. 

Спосіб введення та дозування:

ДЛЯ ВНУТРІШНЬОСУГЛОБОВИХ ІН’ЄКЦІЙ, ЛИШЕ ДЛЯ ОДНОРАЗОВОГО 
ВИКОРИСТАННЯ. 

Препарат Reviscon Mono 2.0% повинен використовуватись лікарем 
лише для внутрішньосуглобових ін’єкцій. Використовуйте голку 
відповідного діаметру (рекомендований розмір 19-20) і довжини 
залежно від суглоба. Одна ін'єкція рекомендується. Можна одночасно 
лікувати кілька суглобів і повторювати терапевтичні цикли. Для 
запобігання внутрісуглобової інфекції необхідно суворо дотримуватись 
методики здійснення ін’єкцій та стерильності. На суглоб, в який 
вводиться препарат, рекомендовано покласти лід на 5-10 хвилин 
для попередження болю та розпухання. В разі виникнення випоту, 
що супроводжується гострим болем, рідину з ураженого суглоба 
необхідно видалити. 

2. Вставити і закріпити 
канюлю
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